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ANFRAGE 
der Abgeordneten Gerald Grosz 
Kolleginnen und Kollegen 
an die Bundesministerin für Finanzen 
betreffend Steueraufkommen des Finanzamt Graz-Stadt 
 
Die Grazerinnen und Grazer, die Grazer Wirtschaft mit ihren vielen Klein- und Mittel-
betrieben, tragen eine erhebliche Steuerlast und sorgen so für einen wichtigen Teil 
der österreichischen Steuereinnahmen. 
 
In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an  folgende 

Anfrage. 
1. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 

unter dem Titel „Einkommen- und Vermögensteuer“ im Jahr 2011? 
2. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 

unter dem Titel „Umsatzsteuer“ im Jahr 2011? 
3. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 

unter dem Titel „Verbrausteuern“ im Jahr 2011? 
4. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 

unter dem Titel „Stempel-, Rechtsgebühren und Bundesverwaltungsabgaben“ 
im Jahr 2011? 

5. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „andere Abgaben“ im Jahr 2011? 

6. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Einkommen- und Vermögensteuer“ im Jahr 2010? 

7. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Umsatzsteuer“ im Jahr 2010? 

8. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Verbrausteuern“ im Jahr 2010? 

9. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Stempel-, Rechtsgebühren und Bundesverwaltungsabgaben“ 
im Jahr 2010? 
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10. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „andere Abgaben“ im Jahr 2010? 

11. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Einkommen- und Vermögensteuer“ im Jahr 2009? 

12. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Umsatzsteuer“ im Jahr 2009? 

13. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Verbrausteuern“ im Jahr 2009? 

14. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „Stempel-, Rechtsgebühren und Bundesverwaltungsabgaben“ 
im Jahr 2009? 

15. Wie hoch waren über das Finanzamt Graz-Stadt abgerechneten Einnahmen 
unter dem Titel „andere Abgaben“ im Jahr 2009? 
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